



SEKCIJA ZA KLINIČKU FARMAKOLOGIJU SRPSKOG LEKARSKOG DRUŠTVA



Profesor dr **ALEKSANDAR RAŠKOVIĆ**, dr sci med,
Specijalista kliničke farmakologije
E-mail: ALEKSANDAR.RASKOVIC@mf.uns.ac.rs

Aleksandar Rašković je rođen 01. januara 1968. godine u Brčkom, Republika Bosna i Hercegovina. Medicinski fakultet u Novom Sadu je završio 1997. Magistrske studije na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu završio 2001. godine sa prosečnom ocenom 9.60. U septembru 2001. godine, odbranio je magistrsku tezu "Uticaj natrijumove soli monoketoholne kiseline na farmakodinamske osobine insulina i gliklazida".

Za odbranjenu magistarsku tezu, Aleksandar Rašković je 2002. godine dobio nagradu fondacije "KRKA-Novo Mesto", Republika Slovenija. Od strane Ministarstva za nauku Republike Srbije, 2004. godine, Aleksandar Rašković je dobio drugu nagradu za publikovane radove iz oblasti farmakologije i toksikologije.

Kao asistent na Zavodu za farmakologiju, toksikologiju i kliničku farmakologiju Medicinskog fakulteta u Novom Sadu, Aleksandar Rašković je zaposlen od 1997. do 2001. i ponovo od 2003. godine. U periodu 2001.-2003. godine, Aleksandar Rašković je bio zaposlen kao asistent na Katedri za farmakologiju i toksikologiju na Medicinskom fakultetu u Podgorici.

U periodu od januara do jula 2005. godine, Aleksandar Rašković je boravio na stručnom usavršavanju na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta Otago na Novom Zelandu.

U decembru 2005. godine, na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu je odbranio doktorsku disertaciju „Uticaj steviozida na glikemiju pacova i interakcija sa solima žučnih kiselina“, (mentor: prof. dr Momir Mikov).

Na Univerzitetu u Novom Sadu, Aleksandar Rašković je 2007. godine izabran za docenta za užu naučnu oblast farmakologija sa toksikologijom.

U junu 2009. godine, odličnom ocenom je položio specijalistički ispit iz Kliničke farmakologije, (mentor: prof. dr Ana Sabo).

U aprilu 2012. izabran je u zvanje vanrednog profesora na Medicinskom fakultetu u Novom Sadu, za užu naučnu oblast farmakologija sa toksikologijom.

Ima preko 20 publikacija u časopisima sa SCI liste. Uža oblast interesovanja – eksperimentalna farmakologija.

Član je Sekcije za kliničku farmakologiju Srpskog lekarskog društva (SKFSLD), EACPT, IUPHAR. Predavač je na KME SKFSLD Dobra klinička praksa u kliničkim ispitivanjima.

